

નોટિસ

25મી વાર્ષિક સાધારણ સભા વિડિયો કોન્ફરન્સિંગ (વીસી) / અન્ય

ઓડિયો વિઝ્યુઅલ માધ્યમો (ઓએવીએમ) થકી હાથ ધરાશે

બેન્કના શેરહોલ્ડરોએ ધ્યાનમાં લે કે પરિપત્રક નં. 02/2021 તારીખ 13મી જાન્યુઆરી, 2021 અને ભારત સરકારના કોર્પોરેટ બાબતોના મંત્રાલય (એમસીએ) અને સિક્યુરિટીઝ એન્ડ એક્સચેન્જ બોર્ડ ઓફ ઇન્ડિયા (સેબી) દ્વારા જારી સર્વ અન્ય લાગુ કાયદા અને પરિપત્રકોને ધ્યાનમાં લેતાં સભાની સૂચનામાં આપ્યા મુજબ કામકાજ કરવા માટે બેન્કની 25મી વાર્ષિક સાધારણ સભા (એજીએમ) વિડિયો કોન્ફરન્સિંગ (વીસી) / અન્ય ઓડિયો વિડિયો માધ્યમો (ઓએવીએમ) થકી ગુરુવાર, 08મી જુલાઈ, 2021ના રોજ ભારતીય સમય અનુસાર સવારે 11.00 વાગ્યાથી યોજાશે.

ઉક્ત પરિપત્રકો અંતર્ગત એજીએમની નોટિસની ઇલેક્ટ્રોનિક કોપીઓ અને વાર્ષિક અહેવાલ 2020-21 બેન્ક/ ડિપોઝિટરી સહભાગી(ઓ) પાસે જેમનાં ઇમિઈલ સરનામાં નોંધાયેલાં છે તે બધા શેરહોલ્ડરોને મોકલવામાં આવશે. ડીમટીરિયલાઈઝ્ડ માધ્યમમાં શેરો ધરાવતા શેરહોલ્ડરો અને જેમનાં ઇમિઈલ સરનામાં નોંધણી કરાયાં નથી તેમને તેમનાં ઇમિઈલ સરનામાં અને મોબાઈલ નંબરો તેમની ડિપોઝિટરી સહભાગીઓ થકી તેમની સંબંધિત ડિપોઝિટરીઓ પાસે નોંધાવવાની વિનંતી છે. પ્રત્યક્ષ માધ્યમમાં શેરો ધરાવતા શેરહોલ્ડરોને તેમના હોલ્ડિંગ્સ ડિમેટ કરવાની/ તેમનાં ઇમિઈલ સરનામાં અને મોબાઈલ નંબરો einward.ris@kfintech.com પર બેન્કના રજિસ્ટ્રાર અને શેર ટ્રાન્સફર એજન્ટ કેફિન ટેકનોલોજીઝ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ ને આપવાની વિનંતી છે. 25મી એજીએમની નોટિસ અને વાર્ષિક અહેવાલ 2020-21 બેન્કની વેબસાઈટ www.bankofbaroda.in પર, શેરબજારોની વેબસાઈટો અને આરટીએની વેબસાઈટ <https://evoting.kfintech.com> પર પણ ઉપલબ્ધ કરાશે.

શેરહોલ્ડરોને ઇલેક્ટ્રોનિક વોટિંગ સિસ્ટમ થકી એજીએમની નોટિસમાં આપ્યા મુજબ કામકાજ પર દૂરથી તેમના મત આપવાની તક મળશે. ડીમટીરિયલાઈઝ્ડ માધ્યમ, પ્રત્યક્ષ માધ્યમમાં શેરો ધરાવતા શેરહોલ્ડરો અને તેમનાં ઇમિઈલ સરનામાં નોંધાયેલાં નથી તેવા શેરહોલ્ડરો માટે દૂરથી મતદાન આપવાની પદ્ધતિ શેરહોલ્ડરો માટેની નોટિસમાં આપવામાં આવશે. વિગતો બેન્કની વેબસાઈટ પર પણ ઉપલબ્ધ કરાશે. શેરહોલ્ડરોને આવી વિગતો પ્રાપ્ત કરવા માટે www.bankofbaroda.in ની વિઝિટ કરવાની વિનંતી છે.

શેરહોલ્ડરો કૃપા કરીને એ ધ્યાનમાં લે કે ઉક્ત ઉલ્લેખિત પરિપત્રકોની દૃષ્ટિથી બેન્ક એજીએમની નોટિસની અને શેરહોલ્ડરોના વાર્ષિક અહેવાલની પ્રત્યક્ષ નકલો નહીં મોકલે.